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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 

Os vereadores que esta subscreve, requerem à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, 

fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja 

encaminhada a presente proposição ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, 

com cópia para Exma. Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Sra Fernanda 

Scarlat Martins e para o Exmo. Secretário Administração, Finanças e Planejamento, Sr. 

Gabriel Boffo da Rocha, solicitando as seguintes informações: 

 

1) Informar o saldo bancário da conta do FUNDEB, até a presente data, ou seja, o mês de 

novembro de 2021,  

2) A lista detalhada dos funcionários que recebem pelo FUNDEB, sendo os que recebem 

dentro dos 70% e os que recebem dentro dos 30%. 

3) Qual a possibilidade de “Rateio” para os funcionários da Educação de Batayporã, caso 

aja sobra deste Recurso. 

                              

Justificativa: Solicitamos estas informações para acompanhamento destes Vereadores e 

possíveis projetos e indicações futuras que beneficie esta classe. Funcionários de nossa 

Educação buscam informações como essas de forma clara, detalhadas, e concretas, para 

terem conhecimento sobre esse tema e reivindicarem ações para um futuro próximo, visto que 

o momento de pandemia que passamos não ouve alguns serviços comuns em época sem 

pandemia, sendo que nos últimos dias cresceram especulações e conteúdos sobre possíveis 
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“rateios” do Fundeb, isso em todo o Brasil e em nossa cidade não é diferente, tendo em vista 

que esta gestão vem trabalhando de forma clara e transparente entendemos que este é o 

momento para sanarmos esses questionamentos. Este requerimento visa cumprir a função 

fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta casa de Leis e pela Lei 

Orgânica Municipal. Agradecendo vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e 

respeito. 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de novembro 

de 2021.                             
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